

簿記カコアトレーニング 誤植訂正

簿記カコアトレーニング第1刷第1版につきまして、下記のような誤りがございました。読者の皆さまにはご迷惑をおかけしましたことお詫び申し上げますとともに、下記のように修正のうえ、お読みいただけますと幸いです。

【誤植訂正】

訂正箇所	誤	正	備考
P.33,34	無形固定 遺産	無形固定資産	
※ P.102 ⑤仕訳	受取手形 1,800 買掛金 500	受取手形 1,500 買掛金 800	当該修正に伴い、P.100(解答)受取手形800 買掛金1,800に修正 P.103(各勘定科目の集計)も同様に修正
P.18 ⑥仕訳2つ目	(貸借共に)40950	(貸借共に)40953	
P.30 ③仕訳	支払利息 211	支払利息 221	
P.75 給与T勘定	期首未払 3,360	期首未払 3,560	
P.81 ステップ2	非資金損益 損益	非資金損益 項目	
P.85 ①	期首自己株式5,000株	期首自己株式50,000株	
P.86 ②	=3,000株	=30,000株	
P.128 吹き出し	有価証券評価益△490には	その他有価証券評価差額金△490には	

※ 解答自体の修正が必要なのはP.102のみであり、それ以外は解説の修正となります。

【会計基準改正に伴う変更】 Day7:退職給付会計

変更箇所	変更前	変更後	備考
P.47 (4)	期待運用収益率は年2%	長期期待運用収益率は年2%	「退職給付に関する会計基準」の改正に伴い、平成25年4月より、連結上は計算・表示を含む全面改訂、個別上(本問)は名称等の変更が生じます。
P.50 *2	期待運用収益率2%	長期期待運用収益率2%	
資料(6)追加		(6) 当社は個別財務諸表のみを作成している。	